H| 0| X| & 71E HA

33 3fA AHM A C|O|Ef Oro|Y S MA| ZHSZ 3t |AMM 4 Ho|E ofo]'de| e xZo|Ct.
C}.

33~34 Opx[ah H|O|E{Of CHot THOfRL= IbAX QI S QI72 | EoiXt= EFA|R S of|H] QAR TL 7|1X 4,
EZIEISE ofjH] Y4t T7IM 7, HY, of7| & (K, o] HHAS A& Fojs ©HE 02
HZtE2 AL FOjsh thE 0Z40| E| 4 Ht |0 £|ZH HfZtCE.
ZtCt.

34 53 SE HYof o|H HO|HE A8t 2 Atdl |ZE Yo o HIO|E{§ ALSH =, Xt
O] 10CH EHo| &4t S20f Cist FE2 &2 (2] 10CH Eo| of E4 EE0f ot T=ES
O|FE HOHXIO|A =Xt 27t Eo| Of (WX YK} Stz $t7} L OftH X[ of |
HX| 7} Glets) 2tCt. M ¢i2to| iCt.

36 Of2fiofl M 5% AL 71 KX E 28t 25| 23 |0j2He] FES T AHME 2 AHE M35t
AMAE 2HE H3E = UL 7] Slsh &, 719 372 8oL

37 7-9% YUMo = A8St= JHEEZe R E TtE (7HE3tstn 7R E TtEE YUHHQl &
= otE ME2 7|7t XA FUTE st |H2 71417t XA S FA43 st wd )
o0t R AFSECE S ASECE.

37 12-16% ot MEDAIY Zat7h ~~ E2 MY 2 |A-EX|E MTEstAL st& Heko] HERME

oj™of  ==0| =lCf X g &g mfi= et 7I%o| ok MM
o|Lt m='Ho| MESH 2H|0f 5T 20|
UL A =X Y = QUACEH Lot B2
FASHE H|o|E{ 2Tt otL|2} B X| 23 F
Hof o]2{st X|Al g HEst= WHo CHt
& o|sli7t HRsICL E2 MMEH2 of
Hoj #j =&o| EC}.

37 174 ot S 37HK| CHA|l2 dEEELE 7 (L8 HEE {6 0|2 A &5 adS 3 ¢

HEQ 552 Qs o] &R0l o|FEE 7| |HE LHF+ACt

ASIAL.

38 Of2fof M 3% XA modol Y St~ 2 QOF5IC} (XA mHde| N2l aPY S¢ AFEHE &
Al ™ E Oo|E| Zto| EX THC| HA|
H 7|29 2 (model)2 K oF$tC}

39 Of2fiof M 4% DEO| FYHOI~~~ &X| QfCt. pdEo| =4l F(HoiX|= EHE HY
St REo g e R FHE AUHFI H
x| o] 7ZH'ES QAAS7| EX| gict.

40 13 FMTE DEES(F, 0|22 dMo2 M |FHSHE A 2H(F, o|2)HM e A

2tsk o= QUCt o= Mzie £ Qlct.

41 1-3H S| AE2 ALZO| ~~ 2| AFBEICE &% A2 S MER 20| sl 2|

2 HI7t5t7| ~~ = A0\t UBtS}st7| sl FE2IAES AL ST F0f
Tl Metg 25| 4m7| Mo 2852
XS E283ICHH, o222 A E B2
AN FE|AEE ALt e Aot
43 10 714 Bt& EfAad s LEo| e = As (714 SE A3 E #EE = Us Y9
ChA 2 CHA 2
45 A4 QIAEAE ol ®l =
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60 44 ol E= nakl

64 Of2fof| M 624 FISEALE AR S FIHSEALE APE|sH

66 7 2 Oflct. 2 O ™ICt.

73 3% HO|HE MYste™ Cllo|E{ 7} XM & ACHH

80 13 (K| =) HEY 58 ALERI2 570 2| 29 HE 5 A2t ':PW‘*IROt

80 82l 57 £=9| Qof=2 CtA=X| 2 2k (five-number summary)2

81 OF2{0i| A 5 quantile() 2fs== 578 = Q9= BI&tSiCt.  |quantile() gt= CHAX| Q2 S Br2totCt.

82 = A2 FE ALk U S2L0| = o] |[AIZ2S+E Al mf, ZL(middle) 240

B 2t TAIS = UA SO gl= o] 4lo|L} E% USS ChR=

2 7}X| 7|®Ho| QIC}. quantile() = Of
M2 97e| CHE YEES BAE =+
ALt

82 Of2foi|M 108  |570 == R0 CHAd =X 2 2f0]|

83 7 571 29| QEHE 0l CHd =X 22| AUrrxol
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128 ZM1 H|0| = (Bayse)Z H|O| =2 H|0| = (Bayes)S H|0|=2
130 Of2H o A 63H BH7|H2 P(~spam) = 0.801} &4 BH7|H2 P(~spam) = 0.801} 20|
131 13 (| 2) ESICET 2z 28
133 1238 (H 2) NE HIO|x 0|23t X718 &8
133 Of2H 0| A 103H E2™0|7| 20 =H =E(conditional |SEXO0|7| IjZ20| =HE =E(conditional
probability) 2 probablllty)E
136 7 Oif&2 8% 0| 718S olZ M &2 8% 0l 742 o 7| x| 2t
137 OF2{0i| A 724 =802t 8F = =E =50t HFE 2R sE
137 Of2fofl M 72 z=d =89 U8 S89|
139 10 (A 0/ (0 +0.0005) =0 0/ (0 + 0.00005) = 0
139 1288 (A 0.00005 / (0 + 0. 0.0005) =1 0.00005 / (0 + 0.00005) = 1
139 OF2{of| A 1 FO|T A 2E 0= FEISIH, OHE § |FOT B2 E0|2t= &0 = CHE SHMA
HAIMA| B & Feks 0|l RE 222 MECLH
142 23 42 He e 42 2 272
142 3% pe Azt 2 37
142 ERP 58 29| ~~ 50 ot * AL
143 OFHIA 8% |1 LAA2 B{A o0 ~~ AIKO] 1 40| M YE HECH 3 X2 A
of.
145 2% 2 KA} 2 XEBILE * FAHS 2 7}
ZM 28 27}
oH oAl 2H7t QoW C2e My
stC}.
sms_raw$text<-
iconv(enc2utf8(sms_raw$text),sub="byte
") - EI:I Iol
147 43H Vectrosouce() & HA|5tD, Vectorsource() & HA|St1,
150 44 FO X[ A X[Of ZFOEl oA X[ Of
150 63l ZO{X| tm FOo{Z tm
152 2HHWY EhA RO| 20| & CHO{E HetstA & RO| O &0 2& T E HStA LIEHE
Ct= 30 HAIXE 2S5 UCH T SUCh= HIAXIE E3g = ALk
156 133(AE) x <- factor(x, levels = c(0, 1), labels = x <- factor(x, levels = c(0, 1), labels =
c(""No"", ""Yes"") c("No", "Yes™))
156 OF2{0f| A 2 O™ ZHOM ~~ 2ETHCL o] B0 = H|XSHA AFERCL O &
= apply(0lLt.
157 7 O Atz o g ~~~ F OIEEA 3 Z3}, 2 HAIX], E2 Z} THojof TS

Yes, NoZ FA|ct WE{Ql = DHEE| AT} &
c}.




H| 0| X| o 7|1E tHy
166 Bote AEF |7t L= Fotet Lt (Pote et 7t Bo| Ut = datet B
X = Gtz LTI 0] X = P32 LhHCH
166 Gt 2|[AE e
167 Goti 2 2|AE ot 2
167 Ol 3% [OfXIY 1ES Me AE} HiLQ OIX|2t 122 3 ALt HBHHIS 27}
X2 ohH,
198 Of2{0f| A 1024 HA0| 2Ztd M= H 40| &t M=
199 A 57| fI8) 7HH|7] 22 Cist(Carnegie |AE3s}E7| 2fol| 7H4|7| B2 CHEl(Carnegie
Mellon University) UCI 7| A && XM Z& 40| |Mellon University)2| M= & 2| H(Jeff
~~ AT} Schlimmer)7} 7|88t UCI 7|4 & N%
£9| HA HIO|E{AIE AL BICH
201 Of2HOl| A 28K 12|30 XFHFE A K|sjjOF S} J2| 1 Xpep7F AX|E|o Qlo{of StCt.
205 1R AlH 2 QHEGHA det2 1RE AlX| 2 QXS st
207 AR ZF foul(2FF)2tH HA 2 =-40[ ATt |'HAl(odor)7t 24 (foul)2tH H A2 =40]
FE2| 27|7t F1 Mo| EHEMOo[ZtH B | UCH
HNe EM0| ULt FE9| 37| (gill_size)7} &1 (narrow) M
FE2 27|17t F1 HMZE pungent(Xt= [(gill_color)0| E&M(buff)O|2tH HA2
H)o[2tH HA 2 =-40| ULt =/do| At

ZFB9| 37|(qgill_size)7} &1 (narrow) HAj
(odor)7} Xt=X (pungent)O|2}H H A2
/40| QUL
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221 OF2{0f| A 128 SiAMSH= O o] ZHX| Chst 3 siAMst= ol Chyet 28
222 HFA OF OF2{Of| A J9|AF B S ~~ ZTH0| BECH. O|AIZ F3HE & O He2tn FHSLI| Fof,
fe2l= CHE 2ES HiNE 27t ALk &
QIE2 O X2 dolE B 1 O ®e| So17t
o 7ts’dol .t
223 44 =8 ey MW Sd xet =FE b o |58 He ys HH 2ol St ity 54
~~ LIEFEHCH Off chet x Ztat =™E B 242 &5 Cf ot
Zo 2 LIEIHCE
223 113 biTtF y= Ha}otCt B_ITHE y= HolotCt
223 114 ZHEO| of & El ZrolCt HHE2 yo| ofl&f Z0|Ct
223 123 b0o 2 pO0C=Z
224 OF2{0i| A 8 ZHO| S E X7|= MY T2t 25ICh |ZHe| siES o MY 71 B
2t M= ~~ O BLCH SICL 7= o] Mo| Y E F=Ct
225 14-15 (=) solve() BHE 22| H5 =L} solve()= DHEE| 20| 5 FotCt
t)= HEEAE TA[2 ALETHCT t)= EE 22| MX|E FotC)
226 7H temperature= ~~ 3= QUL launch?| 3R] &l temperature?} reg()
g5 d¥cich
230 ol female&2 L&=LC}. ~~ LI=LC}. female& L}& Lt ~~ LIEICE
231 1524 M Z0f 2t M2 uj=0of M2
231 Of2{Ol| A 102 OHESAO| AEATL GlE2 4ot AS2  |[HEFANM F3TH A = gict
o|O|skCt.
231 OF2{ 0i| A 424 =8 72 #AE S8 2o #AE
231 Of2fOf M 32 H2 £49 == 022X %2 = ULt B2 42| = 25| SHSHA UE +
AL}
235 H Ofef 3 =g H &5 He
237 OF2{Of| A 10 M 9| ZEO ~~ UA TiCt M 2l Bl g =2|H2 =z 0|3
g+ ALk
238 Of2{Ofl M 5 Sa% YE2 ~~~ 005 2SS ALESICE |Z52 EH'E2(SE ol Signif. AE) £EE
2 n{of Hoft A A1t FAFEHX]E
HSTICL 8 371 BAl= 55 Heot S
Ol j? =2 52 2|8 05 LIEIHC) Ut
HOl A= SAHXoE Fast HEE L
EfLHZ] S5 0.05Q S8 2|WS Ar8TtCt.
239 2 =250l YHHOoZ ~~ HOICH 0|5 HTHo| =2|XHoz Zaue}l #U0]
HolCt
239 44 55 W9 ~~ NS THCt S5 Ha 2tof Cioll =o| YotL JHSt
=X & 54510 M STt}
243 Ol M 43 [sher AFBYHE YRl SHe Ol AFBEIS Yol
243 OF2{0f| A 4 Ol Eg|l& ~~ %= UL EZ2|E AHX|A st= 02|52 47t HE
5t =X & o55l= ol EB|E AHEY +
AL}
247 OF2{ 0f| A 24 LS| I8 AL ST} 2 HSH| 25 A8 = L
257 12 OHH, ~~ 7|5k} oHE, TR &2 2112 0 AL} 0f ¢ Lt
= %Chs HE 4215H%;
258 534 199214 ~~ 2 12| Z0|Ct 2H(Wang) 1} 2| E(Witten)0| X|Qst X| Al
M

ol Eg|Ql M5 (M5-prime) 2112|152
19924 I 2H(Quinlan)0| X|Qtst E22| M5

ZY EQ| ¥u2ES YT Aol




259 OFX| 2 #§~260p, 42t 5 ~~~~ Z7HE 0] OIS EIC, Zt 4= GISE o SWo| 3 AV £
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265 OO M 4H(F AR HEL| ~~ At5%} AIR HEe| 8t THI|, 2AR Tl&=
XEX AAZ 2HSH=E EE E2 AQE
C|Hfo| A 2| X}-&3}

268 Of2{of A 28 i el AT 2 ot

269 2 datstol Mote =2 Aatstol Kool M

269 5 Ol FARSH AT RYO|AHLE BA 2 & [0l ATt Y 52 S BYo=E FA &

T SHO[X| 2t 22t FASEX| Tt

269 OF2{Oi| A 3 Ol Y™o| MA ~~ 2olO|Ct. U Mo Helol 2H =g+E Al =
AL}

270 1 ADEO|E& g g 71E HOo| AFEE| |A|QR0IEE 7|2 HEfQ & g7t 7t

X|8 7|2 HEH 2 ALE3HCE T BO| AL EICE

284 1 $net.resultsC}. $net.resultC}.

289 2 MMH2} 7+ Z7P7H2 ZICH OFF XEHI} O TR

289 43y MMHE 7gofgh &= ULt ZICH OpEl ZHHS Fojg = ULt

290 34 MMHE Z|CH OpEl ZEH2

290 534 MMH = x| OpEl AHHL

293 102 F7PH 0l o 40| 7t O BI4+E X7t

300 138 OHATIRI 2 ~~ ~~ 848 R B e, OHH7HX 2, SVMIight 212|158 283
FE2ERE 7|& & (Dortmund,
Dortmund University of Technology) &
Agtate| klaR Ij7|X| = SVM &+E M3
StC}.
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309 8 HEHE E572 HEE ZFL

309 154 2 R8EE flgta57| ~~ dEHo= ST R84S HI67|k of
HCh= Folgh

310 OO M 2HW(EZ)UASS FTSHLE AS0| FFECH

312 124 FEMSEAH L FHUiSh ARY,

314 144 Hh= ol B OfO[RHM2 ~~ AT HHE i+1 GIloM AL 2 E Ofo|RAMS
‘Ad517| flsl ghg ie] == Ofo|HMS A
gt

314 154 gLt orze[e| fE2 ~~~ az2{L} ofg BHE0| A|ESE2| Hofl, of =2
22| ¥%2 ofo|Ho| URE HAHEY = AU
C}.

314 OF2{0i| A 8 {A Cl= BIRSHX| QIZS~~AMA {A, C}7} QITHSEX] PACHH, HEE 30{ A {A,
B, C1of| CHSt X|X| = E7HE Sta{stx| 2t E
7t= YOoLtX| Rt=C}.

317 Of2fof| M 62 SEY 2 ME 7t 7 B2 AU E SEH HE 7 7Y B2 AHHE

319 Of2Hof| A 11 O E2lA9] 00| O E2IA0M 00]

328 oA M 7He| ME& 2|D|gtCt. 4l 7ol HES 2[0|gtCt
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332 OF2HOof| A 73H whipped cream~~~ [ Z7}? berries((27])& JR0jst AH|Xl= UdE AH|
XtHCt 38 o 20| whipped cream2
OjSHCHEI M E o ZHAE|ASTN).
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H| o X| A 7|18 HA

404 1-3 Aol k UhZ ~~ FHS AFEILCE k |28 0| RS =H5H7| Sl %X
k 242 &OXH R0, MAYO|L MEZE Hi
B Ao Cist = E 5, 24 &, 1Yot A
a e+ 22 M2 -

405 2 StLIE MEHSH= A2 AatEIC] StLIE MEHSH= Adaf HZHEIC)

406 Of2flof A 5 g MEE HEFS HEiSH 10E0|A O] 7|8 (2|MET HEFe| ME ZH2 FHE 10%0f

= AHEULCH M Ao & QtC}.

406 Of2fofj A 3% M5 EA = caretO| X|stCt 45 SAHE caret2 X|DICt

407 2-43H HNZE ZHO| ~~ Tt+E K ST} o|2{st M2 ol EFXEE U1 S7HA
7l HeR =0f = 5 &o| & 2
= MEdSE7| = oiC}.

409 8~10 train() = ~~ ALES 27} QiCt train() == ™A Y= Glo|Eof CHs =
dl2 MAMSL7| 28] m$finalModel} ZH0|
moj| X{EE X|Xo| =HEE Uj7/IHTE A
SiC} CHE £ finalModel2| 519 ZHN| 2 =
HoFAs 2o it

415 Of2{of A 12 Mzt MEstap XH7| #HEnt otE Ao |Tst M2 X7 HAo gHE HE st&

HMESl= FHXOM KB ES EfA3 0| X3t 7'E S
416 g =ot ot e ot
416 o2 o A 44 HEE ZE2 dF gtHo 2 KNe(vt 2 ([MME DEE2 U8 gfo =2 ME|7t 2Ee
o 0|52 st o 0|52 et 28 Ba
(combination function)= 0= 7io] 24
X|E ofEA x=Tslx|E At}

420 10-113%H ol 7|5E &AMSI7|EC ~~ H23TlC}. 0|H 7|5E ZAM387| EL} caret Tf7| X| Q]
7|2 svmBag 2|2 E N7t H|&5t= 374
et+=E& A2}

421 2 svmBag Z|AE 0| 37tX| svmBag 2| A E Q| 37}X|

427 Ol2iO A 11H out-of-bag error rate out-of-bag 2%} H| &

427 O}z O A 53H out-of-bag H|& out-of-bag 2%} H| &

427 Of2fof|q 23 out-of-bag error H| & out-of-bag 2%} H|&
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